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it

£

[ (B) kil BAL o) g e

THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK T B B G AT G| T (GEEM)
8 SR
[ AHIX E245% T 25]
= 1 4,817, 758
Pk A& L
= 1 559, 496
EE LT
= 1 104, 558
LI
= 1 321, 804
7" VA NURLRI T 300 X 300
m 36 8,939 321, 804
AR K2 E- T
= 1 133, 134
BUGFT B AE Kt BURFTAL 18-8-40 (i 47)
&0 2 66, 567 133,134
T
= 1 1, 799, 358
MIT
= 1 1, 799, 358
NI T8 120cm &S 50 cm BRI
Wi 30~20mm
m 66 27, 263 1,799, 358
K HERR T
= 1 1,727,143
FEHAR -1V T
= 1 1,727,143
w =)y W KM LB 1 £290mm
m 103 9,990 1,028, 970
PRFLE HIFVP A —TEIN T4 VP40
m 103 4,012 413, 236
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[ (B) kil BAL o) g e

THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & # T (GEEM)
B =) AR R B
= 1 284, 937
[fTan
= 1 731, 761
THAERK T
= 1 731, 761
T35 B
= 1 731, 761
B e RE
[ AHIX E245% T 26]
= 1 31, 712, 566
Pk A& T
= 1 1,951, 233
EE LT
= 1 430, 459
LI
= 1 1, 389, 754
7" VA NURLRI T 300 X 300
m 146 8,939 1, 305, 094
IEEVZIRAN 18-8-40 (&%)
m2 15 5, 644 84, 660
KM v T
= 1 131, 020
BUGFT B AE Kt BURFTAL 18-8-40 (i 47)
&0 2 65, 510 131, 020
T
= 1 11, 205, 180
NI L
= 1 11, 205, 180
-2 - ELAREE sk B




N 2

it

£

[ (B) kil BAL o) g e

THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & # T (GEEM)
NI T8 120cm &S 50 cm BRI
Wi 30~20mm
m 420 26, 679 11, 205, 180
K HERR T
= 1 17, 957, 651
FEHAR -V T
= 1 17, 957, 651
w =) MR VAE 1 £90mm
m 934 16, 133 15, 068, 222
PRFLE HIFVP A —TEEIN T4 VP40
m 934 2,636 2,462, 024
B =)0 AR R B
= 1 427, 405
% T
= 1 598, 502
THAERK T
= 1 598, 502
T35 B
= 1 598, 502
B T HE
= 1 36, 530, 324
BTl TE:
= 1 4, 498, 441
B ST ¢
= 1 531, 562
TR
= 1 43, 752
IR T
= 1 43, 752
-3- ELAREE sk B




[ (B) kil BAL o) g e

HOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & G| T (GEEM)
Htre m
= 1 57,579
B M R FEART IR
= 1 57,579
BUGERRYGER (5 1)
= 1 430, 231
HimE R (FE L)
= 1 3, 966, 879
Wi
= 1 41, 028, 765
BTk X=giiv oy
= 1 13, 096, 535
R 5]
= 1 100, 208, 614
— e
= 1 16, 391, 386
T HAlik
= 1 116, 600, 000
THE B 2 %8
= 1 11, 660, 000
TG
= 1 128, 260, 000
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[ (B) kil BAL o) g e

THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK T B B G AT & # T E (A5
8 SR
[ B H1[X :K042A316]
= 1 29, 411, 845
I
= 1 24,977, 233
T E AT #fi
= 1 24, 670, 400
LK GETE R
m2 1,197 2,430 2,908, 710
MR A E A Vb 6 T0X 75 2 HTh-p47°
& 2,372 2,510 5,953, 720
TH=E Wb SD345 D19 X 600
VN 22 20, 044 440, 968
KL EN AT VP ¢ 50
VN 300 6,715 2,014, 500
FRHERHSREVIVIR AT EHER ATV JE & Tem
m2 1,197 7,266 8, 697, 402
HEAFLHEIFL HIFLAE ¢ 40 VP ¢ 30
L 266 4,716 1, 254, 456
22 R S ANV SRR Lem/m2
m3 12 283, 387 3, 400, 644
HEEE IR T
= 1 122, 251
I JE A (i - BT ) A9 v477 RC-40 BV E 110
mm
m2 8 603 4,824
@ R (FE - BRI BB M-30 fE F 0 JE 200
mm
m2 8 1, 654 13,232
b e (- B JE D) FRATAT VN2 EALER (25) {1 kD
JZ 90mm
m2 11 3,945 43, 395
-5 - ELAREE sk B
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[ (B) kil BAL o) g e

THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & G| T E (A5
Mg (8 - B ) FEAHLRIET 227 (20) &fi%EE 50m)
m
m2 11 2,594 28, 534
F g (8 - B T) TRABERLEET A7 7V MEA W) (20) K )7
—ETAT v T Ef3EIE 50mm
m2 11 2,834 31,174
A =S X R JZHE H A iE15em JE1. 5mm
m 2 339.9 679
A =S X R FEHL A B /nh7)- E15cm JE1
. 5mm
m 1 413.5 413
FEARI BT R 1
= 1 184, 582
B =452 10 Gr-B-4E
m 41 4, 502 184, 582
WEmRE T
= 1 170, 056
S EUE L 1T
= 1 147, 110
SRR G TAT7VIMEHEERT 15cm% # 2 30cmbh
.
m 20 1, 355 27,100
A AR A TAT7 W IMEHEERR EHEERRIE 19 c m
m2 11 10,910 120, 010
TEHRALER T
= 1 22, 946
Prau kil TAT 7V bk
m3 2 4,638 9,276
ALy TAT 7 Wbk
t 5 2,734 13,670
% T
= 1 4, 264, 556
-6 - ELAREE sk B




[ (B) kil BAL o) g e

HOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & G| T (GEEM)
R T 78 U L
= 1 157, 579
R A -7 P R R A HIEE ¢150 1
= 1 157, 579
RImE T
= 1 4,106, 977
ZRFE AR B
= 1 4,106, 977
B T
= 1 29, 411, 845
B ST e ¢
= 1 4,610, 406
BTl TE:
= 1 369, 164
e 2y
= 1 5,473
RIEHERE
= 1 5,473
BUGERRYCEE (5 1)
= 1 363, 691
HimE R (FE L)
= 1 4, 241, 242
Wi
= 1 34, 022, 251
BTk X=giiv oy
= 1 12, 061, 063
R 5]
= 1 46, 083, 314
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